

По иску Горномарийского межрайонного прокурора суд обязал поставить на учет бесхозное имущество

Горномарийской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной собственности.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрациями 7 сельских поселений Горномарийского муниципального района не приняты меры к постановке на регистрационный учет бесхозных недвижимых вещей объектов газоснабжения в количестве 15 единиц.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства в адрес глав администраций 7 сельских поселений Горномарийского муниципального района внесены представления, которые рассмотрены, однако нарушения не устранены.

Указанное бездействие сельских администраций ведет к ухудшению технического состояния указанных объектов газоснабжения в связи с непроведением их капитального ремонта, обязанность которого возложена на собственника, что может привести к неблагоприятным последствиям для жизни и здоровья граждан.

В связи с этим, 22.09.2022 межрайонный прокурор направил в Горномарийский районный суд Республики Марий Эл суд 7 исковых заявлений с требованием обязать администрации Виловатовского, Еласовского, Емешевского, Кузнецовского, Микряковского, Пайгусовского, Троицко-Посадского сельских поселений обратиться в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Марий Эл с заявлением о принятии на учет бесхозных недвижимых вещей 15 объектов газоснабжения. Решениями Горномарийского районного суда Республики Марий Эл требования прокурора в интересах неопределенного круга лиц удовлетворены, исполнение которых находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Старший помощник межрайонного прокурора

М.А. Щуплыгина

СОГЛАСОВАНО:

И.о. межрайонного прокурора

младший советник юстиции

К.В. Румянцев